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Star Wars omnibus. Letopisy rytířů Jedi / [z anglického originálu ... přeložili Jitka a Tomáš
Jeníkovi]. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art, 2011-, sv. : vše barev. il. ; 24 cm

komiksy, romány, literární adaptace, sci-fi, vědecko-fantastické, Star Wars, Zlatý věk
Sithů, Pád Sithského Impéria, Ulic Quel-Droma a onderonské války příšer, Sága Nomi
Sunrider, americká literatura

Krutý boj proti temnotě Odhalte pradávnou historii Jediů, Sithů a dokonce i samotného
hyperprostoru v nejstarších dochovaných příbězích z galaxie Star Wars, jež se
odehrávají pět tisíc let před úspěšným útokem Luka Skywalkera na Hvězdu smrti. V
galaxii, kterou spojuje nově vzniklá Republika a ochraňují ji rytíři Jedi, rozpoutají dva
hyperprostoroví cestovatelé v honbě za bohatstvím nevědomky válku mezi dosud
neznámým Sithským Impériem a Republikou. Její následky budou rezonovat ještě tisíc
let poté a navždy změní život mladých rytířů Jedi Ulica Qel-Dromy a Nomi Sunriderovou!
Pro fanoušky Star Wars jsou omnibusy doslova povinností, ostatním mohou nabídnout
kvalitní scénář a dobrou kresbu. Děj má spád, prolínání jednotlivých linií je velmi umné a
dialogy se blíží filmovým.

Adamson, Lydia,

Kočka mnoha barev / Lydia Adamson ; překlad Helena Smolaková. Vyd. 1., Brno :
MOBA, c2011, 159 s.

romány, detektivní, vyšetřování vražd, kočky, osudová setkání, emigranti, americká
literatura

Znamenitá slídilka a herečka divadla Off-Off Broadway Alice Nestleton zalapá po dechu,
když spatří zlověstný stín, který se plíží nahoru po schodech k jejímu bytu...

Appelo, Tim

Ally McBealová : průvodce seriálem / Tim Appelo. Vyd. 1., Praha : Reader's Digest
Výběr, 2001, 207 s. : barev. il. ; 25 cm

televizní seriály, Ally McBealová (TV seriál), obsahy dílů, Spojené státy americké,
americká literatura, charakteristiky postav, hlášky, pojmy

Obsahy dílů prvních dvou sérií, charakteristiky herců a postav, hlášky, pojmy...

Arbes, Jakub

Zázračná madona ; Ukřižovaná ; Newtonův mozek / Jakub Arbes. , V Praze : Slovart,
c2011, 396 s. ; 16 cm

romaneta, novely, výbory z díla, tajemství, úzkosti, osudové lásky, Zázračná madona,
Ukřižovaná, Newtonův mozek, česká literatura

Tři klasická romaneta, jimiž český romanopisec a publicista uvedl do české literatury 70.
let 19. století nový literární útvar - novelu s tajemstvím. Společným rysem všech tří
povídek je logické rozuzlení tajemných, zdánlivě nepochopitelných jevů a jejich
závěrečné logické, reálné vysvětlení. Ať již jde o přízrak ukřižované dívky v hradčanské
Loretě, podivný příběh nešťastné lásky a elixíru mládí spolu s touhou po věčné kráse
nebo o varování před darwinovským bohem síly a moci, před nemilosrdným pokrokem a
válkou. Všechny příběhy spojuje dovedně vygradovaná atmosféra tajemna, dekadentní
úzkosti a osudovosti.
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Austen, Jane

Rozum a cit a mořské příšery / Jane Austenová, Ben H. Winters ; ilustroval Eugen Smith.
1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 340 s. : il. ; 21 cm

romány, milostné, fantasy, Rozum a cit, inspirace, hledání lásky, nebezpečí,
dobrodružství, záhady, příšery

Román amerického autora, který se nechal inspirovat anglickou klasikou Jane Austenové
Rozum a cit. Na počátku příběhu jsou sestry Dashwoodovy nuceny opustit dům, v němž
vyrůstaly, a přestěhovat se na tajemný ostrov plný divokých příšer a neblahých záhad.
Zvítězí sestry Dashwoodovy nad panovačnými matkami rodin i bezohlednými piráty a
naleznou pravou lásku? Nebo padnou za oběť chapadlům příšer, která se jim neustále
plazí v patách? Přežijí jen ti nejsilnější – a svou životní lásku získají pouze nejzdatnější
plavci!

Thürk, Harry,

Hodina mrtvých očí / Harry Thürk ; Z něm. orig. Die Stunde der toten Augen přel. Zdeněk
Lahoda ; Doslov: František Červinka ; Il. Václav Menšík. 4. vyd., Praha : NV, 1966, 318,
[5] s. : [8] obr. příl. ; 8°Máj ;. 195000 výt..

válečné, romány, německá, literatura, 2. světová válka, válka

Birkner-Mahler, Frieda,

Zázrak lásky / Frieda Birkner-Mahlerová ; [překlad Helena Smolaková]. Vyd. 1., Brno :
MOBA, c2011, 223 s. ; 21 cm

romány, milostné, hledání lásky, osudová setkání, aristokracie, Německo, německá
literatura

Pro mladého barona Antona von Breitgut bylo typické, že příteli Heinrichu Köhlerovi,
zdrcenému tragickým zážitkem, nabídl svoji loveckou chatu jako přechodné bydliště.
Kromě toho pomohl také křehké Noře Sellenthinové a jejím dvěma dětem. Na procházce
zimním lesem se pak mladá vdova setkala právě s Heinrichem Köhlerem.

Březinová, Anna

Prokletí harému : příběhy Rytířky z Voračova / Anna Březinová. Vyd. 1., Brno : MOBA,
c2011, 223 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, romantické, napínavé, 15. stol., zemané, osudy žen, cesty
do ciziny, únosy, zajetí, harémy, Turecko, sultáni, útěky, hledání cesty domů, česká
literatura

Zemanská dcerka Kateřina se proti své vůli ocitá v harému tureckého sultána Mehmeda
II. Její snoubenec Břeněk Malovec z Malovic se ji odtud snaží vysvobodit a statečně při
tom riskuje vlastní život. Dobrodružný útěk se jim sice zdaří, ale nepříznivé okolnosti oba
milence opět rozdělí. Kateřina se po dramatické plavbě Středozemním mořem ocitá
nejdříve v pevnosti rytířů johanitů na Krétě a posléze v Egyptě, kde musí najít tajné
evangelium sv. Máří Magdaleny. Sejde se ještě někdy se svým snoubencem a podaří se
jí návrat do Čech?
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Byrnes, Michael

Tajemství morové jeskyně : zhrzená bohyně se vrací, aby dokonala svou pomstu /
Michael Byrnes. 1. vyd., Brno : Jota, 2011, 367 s. ; 21 cm

romány, napínavé, dobrodružné, teroristé, Irák, elitní jednotky, archeologické objevy,
náboženství, záhady, pátrání, archeoložky, Američanky, americká literatura

Americká jednotka, pátrající po skupině teroristů ukryté v irácké jeskyni, s úžasem zjistí,
že temné prostory toho skrývají mnohem víc. Stěny zdobí záhadné, šest tisíc let staré
obrazy a nápisy, chodby hlídají nejmodernější sledovací kamery a v útrobách jeskyně
leží hromady lidských kosterních pozůstatků. Do akce se zapojí i americká archeoložka,
jež zde kdysi pracovala na přísně utajeném výzkumu. Když se ji kdosi pokusí zavraždit,
spojí se s americkými agenty, aby svými znalostmi přispěla k odhalení toho, kdo se za
každou cenu snaží před světem uchránit tajemství jeskyně a hrozivé nebezpečí, které se
v ní skrývá. Napínavý thriller, odehrávající se v podzemí iráckého skalního masívu, řeší
jednu z pradávných náboženských záhad.

Carlson, Kristina,

Zahradník pana Darwina / Kristina Carlsonová ; přeložil Vladimír Piskoř. 1. vyd., Praha :
Mladá fronta, 2011, 109 s. ; 21 cm

romány, společenské, psychologické, Kent, 70. léta 19. stol., osudy lidí, rodinné tragédie,
finská literatura

Román, který se formou blíží spíše básni v próze, je situován do malé vesničky v Kentu
na konci 70. let 19. století. Mnohohlasý příběh o konfliktu starého myšlení s novým a o
konfliktu mezi vymykajícím se jedincem a davem vyprávějí zdejší obyvatelé. Hlavní
postavou je osudem těžce zkoušený zahradník Thomas Davies – zemře mu milovaná
žena, jeho obě děti jsou postižené. To vše v něm vyvolává řadu otázek: čím si vysvětlit
utrpení nevinného dítěte či nedokonalost stvoření?

Connelly, Michael,

Černá ozvěna / Michael Connelly ; [z anglického originálu ... přeložili Josef Orel a Marie
Orlová]. Vyd. 2., Ostrava : Domino, 2011, 386 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, detektivové, vyšetřování vražd, spolubojovníci, vietnamská
válka, Spojené státy americké, pomsty

První ze série případů svérázného detektiva Harryho Bosche Černá ozvěna. Michael
Connely úspěšně navazuje na tradici americké tvrdé školy a za tuto knihu dostal Cenu
Edgara, která je udělována autorům nejlepších detektivek. Tentokrát Harry vyšetřuje smrt
svého přítele a spolubojovníka z vietnamské války.



B E L E T R I E                                                 str.     4          30.8.2011

Dán, Dominik,

Cela 17 : [případy Richarda Krauze] / Dominik Dán. , V Praze : XYZ, 2011, 329 s. ; 22
cm

romány, detektivní, Slovensko, 90. léta 20. století, vysokoškolští pedagogové, manželské
vraždy, vězení, vyšetřování vražd, korupce, brutalita, slovenská literatura

Detektivní thriller populárního slovenského autora zpracovává beletristickou formou
skutečný kriminální případ, k němuž došlo na Slovensku v 90. letech minulého století.
Vysokoškolský profesor matematiky Kamil Puskailer je odsouzen ke třinácti letům vězení
za vraždu své manželky. K tomuto zločinu se ale nepřizná a tvrdí, že ho vůbec
nespáchal. Po nástupu trestu je Puskailer zařazen do cely s číslem 17, kterou sdílí
společně se třemi vrahy. Ve volných chvílích se Puskailer věnuje psaní vzpomínek, v
nichž se snaží vysvětlit a popsat, jak došlo k násilné smrti jeho ženy, z níž byl neprávem
obviněn. Po čtyřech letech se Puskailerovy poznámky náhodně dostanou do rukou
vyšetřovatele Richarda Krauze, jenž z textu intuitivně pochopí, že budou pravdivé. Krauz
se proto rozhodne již uzavřený případ znovu otevřít a zahájí pátrání, v jehož průběhu se
objevují stále nová fakta, spojená s korupcí, brutalitou a zvráceností.

De la Cruz, Melissa

Au pair: koupání na adama. 2. Melissa de la Cruz ; Přeložila Věroslava Ončáková. 1.
vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2007, 246 s. ; 21 cm1. Léto začíná, 2. Koupání na
adama..

romány, dívčí, milostné, dívky, dospívání, au-pair, rodiny, New York, prázdniny,
přátelství, americká literatura

Letos v létě zvládnou tři kamarádky trable všude, kam přijdou. Ale jestli nebudou dost
opatrné, jejich přátelství, jejich kluci a jejich perfektní letní práce můžou vzít za své
rychleji, než opálení z loňska.

Deaver, Jeff

Hodinář / Jeffery Deaver. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2006, 467 s. ; 21 cm

romány, detektivní, psychothrillery, vraždy, vyšetřování, Záhady. UFO. Tajemství, zvraty,
překvapení, americká, literatura

V souboji dvou geniálních mozků čeká na čtenáře více zápletek a nečekaných zvratů než
v předchozích Deaverových knihách - a také střetnutí s nejděsivějším a nejuhrančivějším
zločincem, jakého kdy tento autor stvořil.

Deaver, Jeff

Nula stupňů volnosti / Jeffery Deaver. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 441 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, James Bond, agent 007, zpravodajské služby, masový
teror, Srbsko, obchodníci, ohrožení života, americká literatura

Ve světě zpravodajských služeb může dostat agent plnou moc k vykonání zadaného
úkolu. Takováto mise je pak nanejvýš náročnou zkouškou jeho osobnosti i profesionality.
Celou knihou se jako červená nit táhne otázka: co je ještě přijatelné, jedná-li pověřená
osoba v zájmu národní i mezinárodní bezpečnosti? Existují hranice, které by neměl
překročit dokonce ani James Bond, který odhalí informace o plánované masové vraždě
několika tisíců osob?
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Deveraux, Jude

Horský vavřín / Jude Deveraux. 1. vyd., Praha : Baronet, 1996, 285 s.

romány, historické, milostné, rodinné ságy, 19. stol., Spojené státy americké, americká
literatura

Dibelková, Irena,

Osud si cestu najde / Irena Kellerová. 1. vyd., Praha : Olympia, 2011, 171 s. ; 20 cm

romány, historické, milostné, 16. stol., Anglie, osudy žen, aristokracie, únosy, útěky,
osudová setkání, hledání lásky, česká literatura

Hlavní hrdinkou příběhu odehrávajícího se v Anglii v šestnáctém století, na samém
sklonku vlády krvavé královny Marie Tudorovny, je lady Catherine z Longtonu. Její život
je plný nečekaných zvratů. Odvážná kráska čelí v neklidné době řadě protivenství,
prožije dramatický únos a pokusí se zachránit útěkem, ale nakonec zjistí, že osud si
stejně cestu najde a vzdorovat mu je marné. Osud ale vždycky nemusí být tak tragický,
jak se člověk obává…

Doetsch, Richard

Zloděj temnoty / Richard Doetsch. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 430 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, napínavé, nebezpečí, artefakty, osud lidstva, Londýn, New York,
Istambul, exotická dobrodružství, americká literatura

Michael St. Pierre je všeobecně považován za nejlepšího zloděje na světě. Svou pověst
potvrdil už několikrát, a pokaždé musel čelit obrovskému nebezpečí. Střet dobra a zla
nás zavede do londýnského podsvětí, amsterodamských kanálů, starověkých paláců v
Istanbulu, do New Yorku i na vrcholky indických hor. Tam všude se odehrává rozhodující
zápas mezi silami dobra a zla…

Eisner, Will,

Spiknutí : tajný příběh Protokolů sionských mudrců / Will Eisner ; úvod napsal Umberto
Eco. 1. vyd., Praha : Academia, 2008, 148 s. : vše il. ; 27 cm

komiksy, antisemitismus, sionismus, dějiny, falzifikáty

Americký komiks interpretuje vznik Protokolů sionských mudrců a jejich vliv od
devatenáctého století po současnost.

Erskine, Barbara

Žila jsem již před staletími / Barbara Erskinová ; Přel.. 1.vyd., Praha : Brána, 1996, 523 s.

romány, historické, psychologické, hypnóza, minulé životy, středověk, Anglie, literatura,
anglická
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Ferraris, Zoë

Oči pouště : román / Zoë Ferrarisová ; z anglického originálu ... přeložila Petra Luňáková.
1. vyd., V Brně : Jota, 2011, 316 s.

romány, detektivní, Saúdská Arábie, islámské tradice, osudy žen, vyšetřování vražd,
americká literatura

Detektivní příběh ze Saúdské Arábie.

Franklin, Ariana

Vrahova modlitba : lékařka Adélie čelí kruté pomstě / Ariana Franklinová. 1. vyd., Brno :
Jota, 2011, 350 s. ; 22 cm

romány, detektivní, historické, Anglie, 12. stol., královské rodiny, cestování, vyšetřování
vražd, vrazi, nebezpečí, Aguilarová, Adélie, anglická literatura

Lékařka Adélie se stává ochránkyní mladé princezny. Píše se rok 1176 a král Jindřich II.
posílá svou desetiletou dceru Johanu do Palerma, aby ji tam provdal za krále Viléma II.
Sicilského. Válka a mor v Evropě činí z takové cesty velmi nebezpečný podnik. Král proto
vybral své dceři za společnici ženu, které důvěřuje ze všech nejvíc: svou „vykladačku
smrti“ Adélii Aguilarovou.

Furnivall, Kate

Perla Petrohradu / Kate Furnivallová ; přeložila Hana Volejníková. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2011, 364 s. ; 22 cm

romány, společenské, osudy žen, 1910, Petrohrad, carské Rusko, aristokracie, hledání
identity, anglická literatura

Svět kolem se hroutí Píše se rok 1910 a Valentina Ivanovová svou krásou i klavírním
talentem okouzlí petrohradskou aristokratickou společnost. Valentina však netouží být
jen perlovou ozdobou v majetku hraběte, kterého jí rodiče vybrali za manžela. Rozhodne
se, že se stane ošetřovatelkou a bude pečovat o mladší sestru Káťu, která se zranila při
bombovém útoku nastraženém bolševiky na jejich otce, ministra financí Ivanova. Vedle
popisu hrdinčina mládí přináší i živý pohled na carské Rusko, jež se neodvratně kymácí
na okraji propasti.
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Harper, Tom,

Lazarova krypta / Tom Harper ; přeložil Zdík Dušek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2011, 364 s.

romány, napínavé, dobrodružné, studentky, Oxford, banky, profesní kariéra, pokladny,
tajemství, nebezpečí, ohrožení života, anglická literatura

Thriller, jehož hrdinka odhaluje tajemství mocného pokladu, střeženého starobylým
bankovním ústavem. Ellie Stantonová zahájila postgraduální studium na oxfordské
univerzitě a je se svým životem zcela spokojená. Přesto ale neodolá záhadné nabídce,
kterou jí učiní ředitel jedné z nejstarších a nejexkluzivnějších londýnských bank. Otázkou
zůstává, proč takový výlučný ústav chce zaměstnat chudou a zcela neznámou dívku.
Ellie nakonec výhodnou nabídku přijímá a stává se zaměstnankyní tajemné banky - a
začíná postupně zjišťovat zneklidňující skutečnosti. Zaměstnavatelé projevují o její život
mnohem větší zájem, než by se zdálo adekvátní, a mezi dobře střeženými aktivy v
historickém podzemí bankovního sídla se nachází zcela specifický poklad. Ten má
přímou souvislost s Elliiným životem.

Heath, Rachel,

Příkladná anglická žena / Rachel Heathová. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 299 s. ;
21 cm

romány, společenské, osudy žen, fiktivní deníky, mizení osob, jižní Afrika, 40. léta 20.
stol., vraždy, hledání identity, anglická literatura

Píše se rok 1946 a sedmnáctiletá Laura Trellingová chce změnit svůj život a odejít z
poklidného prostředí anglického Sussexu. Na jednom večírku potkává Paula Lovella, s
nímž odjíždí do jižní Afriky, aby spolu začali nový život. O tři roky dříve se šestnáctiletá
Gay Gibsonová touží stát herečkou a odjíždí do Johannesburgu na své první angažmá.
Cesty Laury, Paula a Gay se spojí právě zde a po čase zjišťují, že jejich životy jsou
propletené více, než se zdálo. Příběh vychází ze skutečného případu vraždy z roku
1948, kdy z lodní kajuty zmizela herečka a její tělo se nikdy nenašlo.

Hellmann, Diana Beate,

Dvě ženy / Diana Beate Hellmannová ; [přeložila Eva Špačková]. , [Praha] : Knižní klub :
Ikar, 1994, 453 s.

romány, psychologické, osudy žen, baletky, kariéry, onkologičtí pacienti, boje o život,
hledání identity, německá literatura

Autentický příběh osmnáctileté baletky, která onemocněla rakovinou lymfatických žláz v
okamžiku, kdy zahájila úspěšně svou uměleckou dráhu.
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Houser, Jiří,

Dům v temnotách : psychothriller / Jiří Houser. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 223 s. ; 21
cm

romány, detektivní, psychologické, napínavé, zločiny, šílenství, minulost, pátrání,
novináři, milostné vztahy, česká literatura

Čtyřicetiletý novinář Filip Noska je rozvedený, trošku lehkomyslný cynik, který právě dal
výpověď z redakce týdeníku, protože už má po krk přitroublých rozhovorů s ještě
přitroublejšími hězdičkami šoubyznysu. Dá sbohem Praze, pronajme si letní apartmá v
penzionu Pejmov a hned první den se seznamuje s půvabnou a trochu záhadnou
majitelkou cestovní kanceláře Kamilou Nowak. Je přesvědčený, že má před sebou
příjemné letní lenošení, možná ozvláštněné milostným románkem, a ani ve snu ho
nenapadne, že se právě vydal na cestu poznamenanou dávným zločinem, nebezpečím a
šílenstvím...

Howell, Hannah

Unesená nevěsta / Hannah Howell. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011, 263 s. ; 21
cm

romány, historické, milostné, romantické, Skotsko, 14. stol., hledání lásky, osudová
setkání, msty, rody, americká literatura

Ailis má být provdána za Donalda MacCordyho, aby se tak spojily dva mocné rody a
mohly lépe čelit znepřáteleným klanům. Svatbu překazí vpád MacDubhů v čele s
Alexandrem, který je pověstný krutou povahou. Ailis se má stát nástrojem jeho pomsty.
Spokojí se Alex s tím, že ukradne panenství nevěstě z nenáviděné rodiny, nebo ho jeho
kamenné srdce zradí

Issacson, Rupert

Léčba koněm : pouť otce za uzdravením syna / Rupert Isaacson. Vyd. 1., Praha : Portál,
2011, 349 s., [16] s. obr. příl. : barev. il., portréty ; 21 cm

romány, autobiografické, Issacson, Rowan, Issacson, Rupert, autistické děti, hipoterapie,
lidové léčitelství, Mongolsko, cesty a pobyt

Pouť otce za uzdravením syna. Kniha je skutečným příběhem Ruperta Isaacsona,
rodáka z Jižní Afriky, jemuž se v americkém Texasu narodí syn Rowan. Rodina si s
Rowanovou výchovou neví rady a nakonec se zjistí, že chlapec má autismus. Rupert
však zjistí, že na jeho syna příznivě účinkují dvě věci: jízda na koni a domorodí léčitelé.
Proto se rozhodne podniknout se svou ženou a synem cestu do míst, kde se odpradávna
stýkají koně a šamanismus: do Mongolska.

Javořická, Vlasta

Za pluhem. Díl 1. / Vlasta Javořická. , [Brno] : Bonus A, 1995, 210 s.

romány, pro ženy, vesnické prostředí, lidské osudy, rodinné vztahy, hledání lásky, práce
v zemědělství, česká literatura

Dvoudílný román Za pluhem je románem z vesnického prostředí a oplývá proto
nádhernými popisy přírodních krás a lásky tehdejších venkovských lidí k půdě, kterou
vlastní a obdělávají, jejich pracovitost i obětavost a zároveň jednoduchost, čistotu a
pravdivost jejich životního stylu.
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Jennings, Maureen

Případy detektiva Murdocha. 4, Odvažte psy / Maureen Jenningsová ; z anglického
originálu ... přeložila Bronislava Grygová. Vyd. 1., V Brně : Jota, 2011, 361 s. ; 22 cm

romány, detektivní, Toronto, 2. pol. 19. stol., detektiv Murdoch, vyšetřování vražd,
anglická literatura

Příběh nás zavádí do ulic i nejzapadlejších uliček viktoriánského Toronta na konci 19.
století. Detektiv Murdoch se setkává s těmi nejposlednějšími z posledních, s duševně
nemocnými, dostává se až na dno společnosti, tam, kde je týrání dětí, znásilňování a
krutost k ženám i ke zvířatům něčím zcela běžným.

Kavenna, Joanna,

Ostuda ostudná / Joanna Kavennová. Vyd. 1., Zlín : Kniha Zlín, 2011, 322 s. ; 20 cm

romány, psychologické, osudy žen, hledání identity, psychické problémy, sociální
izolace, anglická literatura

Psychologický román o mladé ženě, která zcela náhle, ochromena smrtí matky a
rozchodem s přítelem, zůstává bez práce i domova na nejistém rozcestí vlastního života.

Kelk, Lindsey

Zbožňuju New York / Lindsey Kelková ; přeložila Jiřina Stárková. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2011, 278 s. ; 22 cm

romány, milostné, osudy žen, hledání identiy, nevěry, Anglie, útěky z vlasti, New York,
anglická literatura

Láska na první pohled. Když na svatbě své nejlepší přítelkyně přistihne Angela Clarková
svého dlouholetého partnera in flagranti, udělá to, co by v její situaci provedla každá
soudná žena: sebere se a odjede… ovšem nejen ze svatební hostiny, ale i z Anglie,
neboť usoudí, že nejlepším místem pro zhrzené mladé ženy je New York.

Kernick, Simon,

Neúprosný / Simon Kernick. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 263 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Londýn, přátelé, osudová setkání, nepravdivá obvinění, vyšetřování
vražd, nebezpečí smrti, anglická literatura

Thriller ze současného Londýna. Tom Meron, obyčejný prodejce softwaru, žije
spokojeným životem se svojí manželkou a dvěma malými dětmi v tiché části Londýna.
Jednoho sobotního odpoledne se mu však poklidný život zásadním způsobem změní.
Tomovi zavolá nejlepší kamarád ze školy Jack. Žádá Toma o pomoc, je kýmsi
pronásledován, vykřikne Tomovu adresu a pak je pravděpodobně zavražděn. Tom
propadá panice, odváží rychle děti ke tchýni a snaží se najít a varovat svou manželku
Kathy. Tím se spouští kolotoč nebezpečných situací, Tom vůbec netuší o co jde, ale
přesto je mu v patách skupina zabijáků, policií je obviněn z vraždy, kterou nespáchal, a
záhy zjišťuje, že nemůže plně důvěřovat ani své manželce. Prožije dva dny plné
nebezpečí, skoro zázrakem se mu podaří přežít, ale jeho život už nikdy nebude jako dřív.
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Khoury, Raymond

Spása templářů / Raymond Khoury. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 405 s. ; 21
cmVolně navazuje na román Poslední templář.

romány, dobrodružné, napínavé, templáři, záhady, tajemství, anglická literatura

Konstantinopol, rok 1203. Zatímco drancující vojska čtvrté křižácké výpravy obléhají
město, tajná skupina templářů usiluje o dosažení bohulibějšího cíle: nalézt vzácné
církevní dokumenty a přepravit je do bezpečí, aby nepadly do rukou benátského dóžete.
Dávají se na útěk se třemi plnými truhlicemi, ale bohužel nežijí dost dlouho, aby se mohli
seznámit s jejich obsahem... Vatikán, současnost. Agent FBI Sean Reilly si získal důvěru
nejvyšších církevních představitelů, ale nyní musí poskytnutou důvěru zneužít.

King, Stephen

Běh o život / Stephen King pod pseudonymem Richard Bachman ; [z anglického
originálu ... přeložil Ivan Němeček]. Vyd. 2., V nakl. Pavel Dobrovský - Beta 1., Praha :
Beta, 2011, 198 s. ; 22 cm

romány, sci-fi, budoucnost, televizní soutěže, morbidní, boje o život, finanční prostředky,
americká literatura

Sci-fi thriller, známý ve starším překladu pod původním názvem Running man,
představuje Ameriku blízké budoucnosti, ostře rozdělenou na úzkou skupinu bohatých a
masy chudáků, obývajících polorozpadlé slumy. V domácnostech těch druhých přes
všechnu bídu nechybí přijímače televizního systému, který je tu po vzoru Orwellova 1984
povinný. Nejpopulárnějším programem jsou morbidní soutěže, jejichž účastníci dávají v
sázku život pro vidinu velké finanční výhry. Účast je pro chudé vrstvy prakticky jedinou
možností získat peníze, a jen proto se přihlásí i Ben Richards, jehož roční dcerka nutně
potřebuje peníze na léky. Po mnoha testech je vybrán do hry Běh o život, v níž vyhraje
rovný milion dolarů, pokud dokáže třicet dní unikat týmu lovců, snažících se ho jakýmkoli
způsobem zlikvidovat, i jejich nadšeným pomahačům z řad televizních diváků. Aby lovce
setřásl, je běžec nucen používat všech myslitelných prostředků. Promyšlený příběh s
dokonale udržovaným napětím.

Kingsolver, Barbara,

Lakuna / Barbara Kingsolverová. 1. vyd., Brno : Jota, 2011, 527 s. ; 20 cm

romány, společenské, 1. pol. 20. stol., lidské osudy, setkávání, politici, umělci, hledání
identity, americká literatura

Román Lakuna vypráví o dramatických letech první poloviny 20. století, o obrovských
proměnách, které zasáhly celý svět, a o tom, jak se dějiny mohou podepsat na osudu
jednoho konkrétního člověka, který je do tohoto pohnutého děje zatažen a jemuž
nezbývá než se s tím nějak vyrovnat. Protagonistou je fiktivní americký umělec Harrison
Shepherd, který se vydává na obtížnou cestu za hledáním vlastní identity. Mimořádně
mistrně zkonstruované zápletky přivádějí hrdinu k výjimečným setkáním, zejména s
umělci, ale i s politiky: Diegem Riverou, Fridou Kahlo, ale i Lvem Trockým ve chvílích
revolučního vzepětí, později zase s Douglasem MacArthurem nebo Johnem Edgarem
Hooverem během mccarthyovského honu na čarodějnice.
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Kinsella, Sophie,

Báječné mininakupování / Sophie Kinsella ; přeložila Daria Dvořáková. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2011, 377 s. ; 21 cm

romány, společenské, humorné, matky a dcery, nákupy, groteskní situace, anglická
literatura

Jaká matka, taková dcera Becky Brandonová (rozená Bloomwoodová) si myslela, že mít
dítě je hračka a že narozením dcerky se jí splnil tajný sen – na celý život si pořídit
kamarádku na nakupování. Ale nic není tak jednoduché, jak se zdá. Minnie má k
nakupování naprosto odlišný přístup. Navíc je finanční krize, všichni mají hluboko do
kapsy – včetně Beckyiných klientek v obchodním domě – a Becky s Lukem dosud žijí u
Beckyiných rodičů. Aby všem trochu spravila náladu, připravuje Becky tajně oslavu. Ale
tím se všechno ještě víc zkomplikuje…

Kleypas, Lisa

Předvečerní láska / Lisa Kleypas. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 258 s. ; 21 cm

romány, milostné, hledání lásky, korespondence, záměny osob, neopětovaná láska,
americká literatura

Beatrix Hathawayová měla vždy raději procházky v přírodě než bály. Ano, několikrát se
již zúčastnila společenských sešlostí londýnské smetánky, ale žádný z přítomných mužů
v ní neprobudil něžné city. Postupně se smířila s tím, že láska nemá v jejím životě místo,
a pokud se nerozhodne zůstat starou pannou, nezbude jí než uzavřít sňatek z rozumu.

Lanczová, Lenka

Most do Země lásky / Lenka Lanczová. Dotisk 1. vyd., b.m. : Víkend, 2005, 207 s. Čtení
pro dívky.

romány, dívčí, láska, studentky, česká, literatura, 90. léta 20. stol.

Lecká, Iva,

Deník šílené matky, aneb, Ženská vydrží jako kůň / Iva Lecká. 1. vyd., Praha : Šulc -
Švarc, 2011, 124 s. : il. ; 21 cm

příběhy, humoristické, mateřství, těhotenství, porody, česká literatura

Zábavná kniha o příchodu prvního dítěte na svět. Autorka humornou formou vypráví o
své přípravě na mateřství, o porodu a následných dnech s miminkem. Často se dostává
do situací, nad kterými jí zůstává rozum stát.

Magris, Claudio,

Poslepu / Claudio Magris ; přeložila Kateřina Vinšová. 1. vyd., Praha : Mladá fronta,
2011, 335 s. ; 21 cm

romány, psychologické, společenské, psychologie osobnosti, osudy lidí, schizofrenie, 20.
stol., dějinné konflikty, politické ideály, italská literatura

Román italského esejisty, koncipovaný jako vyprávění schizofrenické mysli, podává
vícevrstevný obraz dějinných konfliktů 20. století a lidských osudů, těmito konflikty
determinovaných.
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Mahlerová-Šustková, Simona,

Přes kočičí hřbet / Simona Mahlerová-Šustková. Vyd. 1., Praha : Plot, 2009, 159 s. : il. ;
21 cm

romány, partnerské vztahy, hledání identity, milostné vztahy, osudy žen, kocouři,
detektivní zápletky, česká literatura

Prozaická prvotina současné české autorky, jejímiž hrdiny jsou patnáctiletý kocour Karel
a žena ve středních letech. Oba protagonisté (a zároveň i vypravěči příběhu) žijí v malém
městečku na břehu řeky Berounky. Zatímco žena se nachází v domě se dvěma
dospívajícími dcerami (Bára a Klára) a s rozvedeným manželem, který však rodinu v
pravidelně se opakujících periodách opouští, kocour se bezstarostně potuluje po okolí.
Bára a Klára hekticky prožívají strasti i radosti se svými prvními láskami a jejich matka
opatrně navazuje citový vztah s majitelem místní restaurace Ríšou. Tento téměř idylický
stav je náhle narušen vraždou bývalé manekýny Eleny, která vlastnila trafiku a obchod s
nápoji. Vyšetřování, které se vzápětí rozběhne, se dotýká skoro každého obyvatele v
městečku. Pátrání po vrahovi se konečně zúčastní i samotný kocour Karel, který má
hlavní zásluhu na potrestání viníka.

Martin, George Raymond Richard

Píseň ledu a ohně. Kniha druhá, část první, Střet králů / George R.R. Martin ; [z
anglického originálu ... přeložila Hana Březáková]. 1. vyd., Praha : Talpress, 2001, 459 s.
: mapy ; 20 cm

romány, sci-fi, fatasy, fikce, říše, králové, boje o moc, bratrovraždy, krvesmilstva,
alchymie, americká literatura, dobrodružné, napínavé, Březáková, Hana, regionální
překladatelka

V pokračování fantasy cyklu Píseň ledu a ohně sledujeme boj o nadvládu nad světadílem
v době, kdy se blíží krutá a mrazivá zima. Po dlouhém období vynuceného míru, kdy
vládli Eduard Stark a Robert Baratheon, se začíná nelítostný boj o moc mezi Severním
králem a domnělým následníkem trůnu na jihu. Muži Noční hlídky se na severu vydávají
za Zeď, aby se vypořádali s Jinými, kteří tam přebývají.

Matkin, Maxim E.

Miluj mě ironicky : návody na život s ručením omezeným / Maxim E. Matkin. , V Praze :
Slovart, 2010, 158 s. ; 20 cm

prózy, fejetony, muži a ženy, mezilidské vztahy, hledání lásky, humorný nadhled,
slovenská literatura

34 fejetonů a jedna humorně laděná příručka na téma vztahů mezi muži a ženami.
Slovenský autor s internetovými kořeny a přísně střeženou anonymitou vydal výbor z
textů, uveřejňovaných v posledních letech časopisecky. Krátké vtipné příběhy a fejetony
se točí kolem nejrůznějších záludností vztahů mezi muži a ženami a srší sarkasmem.
Texty byly psány pro ženské časopisy, a tak je tento sarkasmus namířen především vůči
mužům. Těm je zas spíše určen "bonus" v podobě autorova internetového debutu -
příručky, jak předstírat, že jste někým jiným, samozřejmě za účelem úspěšnějšího
svádění naivních paní a dívek.
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McDermid, Val

Bludiště temnoty / Val McDermidová ; přeložila Radmila Damová. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2011, 372 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování, vraždy, Oxford, tajemství, záhady, pátrání, anglická
literatura

Detektivní román ze současné Anglie, ve kterém soudní psychiatrička Charlie Flintová
pátrá po nebezpečném vrahovi, jehož obětí se stal ženich na vlastní svatbě. Charlie
Flintová zrovna prožívá špatné období, její kariéra je v troskách a tak se nechává svoji
bývalou profesorkou z Oxfordu vtáhnout do případu vraždy, ve kterém byl zabit ženich,
profesorčin nastávající zeť. Charlie se vrací do prostředí Oxfordu, kde studovala, a
pomalu začíná pronikat do pozadí celého příběhu, který sahá do hluboké minulosti a je
mnohem nebezpečnější než se původně zdálo.

McGee, Emilie Richards,

Kde stoupá dým / Emilie Richards. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 304 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, milostné, osudy žen, Nový Zéland, osudová setkání, domorodci,
Maorové, hledání lásky, hledání identity, americká literatura

Paige přijede na Nový Zéland prodat pozemky, které tu zdědila. Exotický ostrov plný
domorodých kouzel a pověstí jí učaruje - a ještě víc maorský průvodce Adam, který chce
zabránit zneuctění půdy. Posvátné území s horkými gejzíry skrývá poklad, ale i něco
podivného, co před ní rodiče úzkostlivě tajili.

Medeiros, Teresa,

Unesená nevěsta / Teresa Medeiros. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 245 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, osudy žen, aristokracie, sňatky, únosy, dobrodružství,
americká literatura

Emma Marlowová se rozhodla provdat za velmi mocného a zámožného hraběte
Hepburna, aby pomohla vlastní rodině vybřednout ze zničujících dluhů. Svatební obřad
má právě začít, když do kaple vjede na černém koni Jamie Sinclair a před zraky užaslých
hostů nevěstu odváží neznámo kam. Emma sice ví, že její únosce je odvěký nepřítel
rodu Hepburnů a měla by ho nenávidět, ale když…

Monyová, Simona

Tchýně a uzený ... Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Boris Ingr - MONY, 2003, 140 s.

romány, společenské, humorné, literatura, česká

Monyová, Simona

Pletky s osudem / Simona Monyová. 2. vyd., Líbeznice : Víkend, 2006,

romány, psychologické, pro ženy, sestry, porušování, pravidla, osudy, česká, literatura
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Monyová, Simona

Sebemilenec / Simona Monyová. Vyd.1, Brno : Mony, 2006, 136 s. Belami ;.

romány, milostné, vztahy, lásky, česká, literatura, pro ženy

Monyová, Simona

Matka v koncích. Simona Monyová ; ilustrace Dalibor Vlach. Vyd. 1., Brno : MONY,
2008, 119 s. : il. Belami ;.

romány, humorné, psychologické, pro ženy, mateřství, děti, výchova, česká literatura

Většina matek se domnívá, že s přibývajícím věkem zmoudří a výchovu dětí budou
zvládat snadněji. Ve skutečnosti jde o to, aby si každá matka dokázala zachovat aspoň
tolik rozumu, kolik měla, než své děti počala.

Monyová, Simona

Blonďatá stíhačka / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2010, 124 s. ; 20 cm

prózy, humorné, ženské osudy, hledání partnerů, partnerské vztahy, česká literatura

Přečtením knihy Blonďatá stíhačka výrazně snížíte riziko přehmatu při výběru životního
partnera! Všichni nevhodní muži totiž prošli právě jejím životem ...

Monyová, Simona

Citová divočina / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Belami, 2011, 123 s. ; 20 cm

příběhy, společenské, osudy žen, hledání identity, štěstí, česká literatura

Ženy by pro to, aby byly šťastné, udělaly cokoliv. Je to příběh čtyř kamarádek, které na
konci cesty za štěstím nacházejí skutečné já.

Monyová, Simona

Hříšný kanec / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2009, 118 s. ; 20 cm

romány, milostné, nerovná manželství, manželské krize, nevěry, rodinné vztahy, hledání
identity, česká literatura

Oblíbená autorka ženských románů tentokrát popisuje milostné strasti příliš důvěřivé
manželky. Čtyřicetiletá vdova se náhodně seznámí s velmi přitažlivým charismatickým
mužem, mladším, než je ona sama a je šťastna, že si ji po krátkém období mileneckého
vztahu zvolil za manželku. Přece jen s obavami vstupuje do nového svazku; bojí se, jak
situaci přijme její milovaný, ale už dospělý syn, hlavně však s úzkostí přemítá jak zvládne
ona sama svoji novou roli. Další vývoj událostí potvrdí její obavy, na druhé straně ve
svém vztahu k manželovi kolísá mezi láskou a podezřením muže z nevěry, situaci však
nedokáže vyřešit. Teprver šok ze zjištění skutečné manželské nevěry (důsledkem je
těhotenství dívky jejího syna) vyvolá u ženy prudkou, agresivní a téměř sebezničující
reakci; závěr celého příběhu je ale značně překvapivý.
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Monyová, Simona

Srdceboly / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Belami, 2011, 123 s. ; 20 cm

romány, milostné, manželství, osudy žen, hledání identity, česká literatura

Svatební pochod mi vždy připomíná hudbu, která se hraje, když vojáci táhnou do boje,"
řekl lyrický básník Heinrich Heine a nevědomky tak s předstihem naprosto dokonale
vystihl obsah knihy Srdceboly. Je to příběh o manželství, které začíná okázale se vší
parádou a končí na bojišti, je to příběh plný vášně, intrik, touhy, žárlivosti, sexu, paniky
ze stárnutí, osobní nezralosti, lží a pomstychtivosti. Je to příběh pro všechny z Vás, kteří
už vědí, že manželství není souboj. V souboji se totiž dá vyhrát.

Monyová, Simona

Kudlanka bezbožná / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2007, 151 s. ; 20 cm

romány, psychologické, milostné, manželské krize, mezilidské vztahy, krize středního
věku, hledání identity, osudy žen, česká literatura

Psychologický román popisující rozpadající se manželství po pětadvaceti letech. Žena
hledá u svého muže nejen porozumění a pocit, že je stále žádoucí, její muž však nechce
a možná ani neumí hrdince pomoci. Román psaný formou deníku, který si hrdinka začala
psát na doporučení psychiatra, jehož pomoc vyhledala, když už si nevěděla rady se
svým manželstvím. Přestože se hlavní hrdinka usilovně snaží, její vztah se nedaří nejen
vzkřísit, on už prakticky žádný neexistuje. Děti jsou již dospělé, vedou vlastní život, v
případě dcery i vlastní domácnost. Proto se žena rozhodne pro zásadní krok, opustí
svého muže a postaví se na vlastní nohy.

Monyová, Simona

Otcomilky / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2005, 132 s. ; 20 cm

příběhy, humorné, otcové a dcery, rodinné vztahy, odchody, domovy, hledání identity,
česká literatura

Otcomilky jsou humorně laděný příběh o vztazích otců a jejich dcer, o vylétávání z
teplých hnízd a novém hnízdění.

Osborne, Ben,

Krvavé dědictví : detektivní příběh z dostihového prostředí / Ben Osborne. 1. vyd., Praha
: Olympia, 2011, 185 s. ; 20 cm

romány, detektivní, dostihové prostředí, žokejové, sázky, vyšetřování vražd, anglická
literatura

Detektivní thriller z oblíbeného dostihového prostředí. Bývalý žokej a sázkařský guru
Danny Rawlings je přesvědčen, že udeřila jeho nejtemnější hodina. Je obviněn z vraždy
svého přítele, stájníka Deana, a stává se tak psancem na obou stranách zákona. Navíc
je donucen být svědkem chladnokrevné popravy blízkého člověka. Vyburcován trýznivou
zkušeností stíhá skutečné vrahy. Proti všemu očekávání se vrací do sedla v Epsom
Derby nejen proto, aby si splnil svůj sen, ale především aby odhalil síly zla při činu,
pomohl na svět spravedlnosti a zachránil od krachu "sport královen".
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Osbourne, Sharon,

Pomsta : dvě sestry, jeden sen, vítěz bere vše / Sharon Osbourneová. 1. vyd., Brno :
Jota, 2011, 454 s. ; 21 cm

romány, společenské, osudy žen, matky a dcery, sourozenecké vztahy, úspěchy,
zklamání, pomsty, anglická literatura

Románová prvotina manželky slavného rockera vypráví příběh nelítostného souboje
dvou sester o místo na nejvyšší příčce popularity. Stoneovy sestry šly celý život za svým
snem. A pak se ukázalo, že na samotném vrcholu je místo jen pro jednu z nich…

Páral, Vladimír

Milenci a vrazi / Vladimír Páral. 2. vyd. (V Melantrichu první)., Praha : MF, 1969, 427 s.
100000 výt..

romány, společenské, osudy, lidí, morálka, společnost, česká, literatura,
Československo, 60. léta 20. stol.

Páral, Vladimír

Mladý muž a bílá velryba / Vladimír Páral. , [Liberec] : Dialog, 1995, 182 s.

romány, společenské, milostné, vztahy, malměšťáci, humor, ironie, Ústí nad Labem, 70.
léta 20. stol., ČSSR, literatura, česká

Patterson, James

Devátý soud / James Patterson & Maxine Paetro. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011,
294 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, nákupní centra, psychopati, vraždy žen, vraždy
dětí, nebezpečí, americká literatura

V garážích nákupního centra dojde ke střelbě a za oběť jí padne mladá žena se svým
dítětem. Protože neexistují svědci, může Lindsay Boxerová pracovat jen se vzkazem
napsaným červenou rtěnkou na přední sklo auta. Další vražda na sebe nedá dlouho
čekat, a než Lindsay najde spojitost mezi oběma případy, přinutí ji vrah, aby dala život v
sázku.

Patterson, James

Černý tygr / James Patterson. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 336 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, vyšetřování vražd, Nigérie, gangy, zabijáci, nezletilí,
americká literatura

Někdo s nulovou úctou k lidskému životu zavraždil jednu rodinu a následují další vraždy,
každá je horší a krvavější než předešlá a následují tak rychle za sebou. Alex zjišťuje, že
se setkává s novým příšerným druhem vraha, jaký nemá obdoby. Alex a jeho přítelkyně,
detektiv Brianna Stone, se noří hlouběji do případu a jsou vtaženi do smrtelně
nebezpečného afrického podsvětí. Šokující odhalení rozum nechce ani pochopit.
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Perry, Tasmina

Prvotní hřích / Tasmina Perry ; přeložila Barbora Hrušková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2011, 461 s. ; 21 cm

romány, Spojené státy americké, hledání partnerů, ambice, společenský vzestup,
rodinná tajemství, tragédie, anglická literatura

Brooke Asgillová, nádherná mladá žena, se chystá provdat do jedné z nejbohatších a
nejmocnějších rodin ve Spojených státech. A její matka je pevně odhodlána dceřinu
svatbu uskutečnit za každou cenu. Snoubencem Brooke není totiž nikdo jiný než David
Billington, ten nejžádanější svobodný muž v Americe, jehož ambice míří až do Bílého
domu. Ovšem zdání klame a Asgillové nejsou tak docela těmi, za něž se vydávají.
Rodinu obestírají temná tajemství, lži a tragédie.

Rampichová, Zuzana

Příliš hořká čokoláda / Rampichová Zuzana. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 221 s. ; 19
cm

romány, detektivní, prázdniny, Chorvatsko, rekreace, vyšetřování vražd, osudová
setkání, česká literatura

Moře, slunce, víno, vlny rozbíjející se o útesy... Právě tohle přilákalo poslední týden
sezony devět hostů na malý chorvatský ostrůvek. Ale někteří si slibují od pobytu v
osamoceném hotýlku víc než odpočinek a romantiku. Alex si přeje za každou cenu
urovnat pošramocené manželství, Regina se snaží získat zpět bývalého milence, Michal
se dvoří své švagrové. Bezstarostná prázdninová atmosféra se brzy mění v kolotoč
vzpomínek, výčitek a sporů plných zraňujících slov, která už nelze vzít zpět. Napjatá
atmosféra se vyhrotí poté, co jeden z hostů nečekaně zemře, a když pak dojde k dalšímu
neštěstí, nezbude než jednat.

Sandford, John,

Tichá oběť; Ledová obět; Noční oběť : John Sandford omnibus : v hlavní roli Lucas
Davenport / přeložila Barbora Listíková. 1. souborné vyd. v českém jazyce, Praha : BB
art, 2011, 732 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, nebezpečí, Davenport, Lucas, Minneapolis,
Spojené státy americké, Tichá oběť, Ledová oběť, Noční oběť, americká literatura

Lucas Davenport musí dodržovat pravidla jako málokdo druhý. Je členem oddělení vražd
minneapoliského policejního sboru. Jenže vraždění bez motivu, beze stopy po pachateli,
bez důkazů, přibývá. Lucas Davenport má co dělat se šílenci a, o to hůř, se šílenci
inteligentními a vynalézavými. A dochází stále blíž k přesvědčení, že když protivníci
nedodržují pravidla vražedné hry, jediný způsob, jak je dostat, je začít porušovat svá
vlastní, vnést do řádu hry chaos.
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Sedgwick, Marcus,

Polibek smrti / Marcus Sedgwick. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 209 s. ; 21 cm

příběhy, horory, Benátky (Itálie), karnevaly, zlo, smrt, nebezpečí, tajemno, anglická
literatura

Smrt může přijít v mnoha podobách, ale v Benátkách přichází po vodě. V Benátkách se
chystá karneval, ale k veselí bude jen málo příležitosti. Ulicemi chodí zlo a své oběti
vysává do poslední kapky. Říká se mu mnoha jmény, ale ono samo dává přednost
označení Královna stínů. Nikdo není v bezpečí, neboť jed lží proniká pod kůži i těm
nejotrlejším a nejstatečnějším.

Shan, Darren

Procesí mrtvých : první svazek trilogie Město / Darren Shan ; přeložil Tomáš Bíla. 1. vyd.,
Praha : Plus, 2011, 350 s. ; 21 cmtrilogie Město: 1. Město mrtvých, 2. Horizont pekla, 3.
Město hadů.

romány, horory, Město, gangsteři, útoky, lidská agresivita, tajemné bytosti, ochrana,
manipulace (psychologie), touha po moci, osudové lásky, zrady, irská literatura

Když bystrý a neohrožený mladík Kapak Raimi poprvé vstoupí do města, hodlá se stát
gangsterem-profesionálem po vzoru strýce Thea. Pro zvolenou práci má vrozený talent,
přesto je zřejmé, že mu jeho výpady procházejí až podezřele hladce - a není to
náhodou... Zpovzdálí nad ním totiž drží ochranou ruku sám obávaný Kardinál. Procesí
mrtvých je první díl trilogie Město, kterou Darren Shan poprvé obrací k dospělému
publiku.

Shaw, Patricia

Orlí hnízdo / Patricia Shawová ; Přel.. Vyd. 1., Praha : Euromedia Group, k.s. - Ikar,
2003, 512 s.

romány, Austrálie, osidlování, literatura, australská

Smith, Tom Rob,

Utajovaný projev / Tom Rob Smith. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 349 s. ; 21 cm

romány, společenské, napínavé, Sovětský svaz, 50. léta 20. stol., komunisté, sjezdy,
nebezpečí, kariéry, msty, ohrožení života, anglická literatura

Politický thriller, odehrávající se v 50. letech minulého století na území bývalého
Sovětského svazu. Hlavní postavou Smithova příběhu je tentokrát již bývalý příslušník
státní bezpečnosti Lev Děmidov, který je však z této organizace propuštěn a přeložen na
moskevské oddělení vražd. Podstatu dějové zápletky pak autor nachází v "utajovaném
projevu" Nikity Chruščova, předneseném na sjezdu sovětských komunistů. A právě v této
chvíli dostihl Lva hřích z minulosti. Tehdy při jedné akci KGB přijal jméno Maxim, pronikl
do ortodoxní křesťanské skupiny a přispěl k zatčení jejího vůdce, který byl poté
odsouzen k těžkému žaláři. Nyní má Lev pocit, že se mu někdo za tento čin snaží
pomstít.
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Smoljak, Ladislav,

Lijavec : (hra s opravdovým deštěm) / Cimrman, Smoljak, Svěrák. , Praha : Paseka,
1992, 64 s.

divadelní hry, humor, nadsázka, Divadlo Járy Cimrmana, Jára Cimrman, česká literatura

LIJAVEC - hra s opravdovým deštěm. Když na sklonku života bilancoval CIMRMAN svou
uměleckou činnost, došel k neradostnému poznání: ani jedno z děl, která podepsal,
nedošlo uznání. A proto se rozhodl ustoupit do anonymity a stát se autorem folklórním.
Jasnozřivě rozpoznal, že moderní doba odsoudí k zániku lidovou tvořivost v takových
oblastech, jako je národní píseň, pohádka, pověst, přísloví či pranostika. Jediné, co z
ústní folklórní tvorby nezemře a zůstane živé, superstar, je anekdota. A právě ona hraje
významnou roli v jeho hře LIJAVEC.

Smoljak, Ladislav,

Posel z Liptákova / Cimrman, Smoljak, Svěrák. Vyd. 2., Praha ; Litomyšl : Paseka, 1997,
72 s. : il., portréty ; 16 cm

divadelní hry, humor, nadsázka, Divadlo Járy Cimrmana, Jára Cimrman, česká literatura,
Vizionář, Posel světla

Jedna ze dvou jednoaktovek tohoto představení, hra Vizionář, se jako celek stala
součástí filmu Nejistá sezóna. Stejně jako většina ostatních představení Divadla Járy
Cimrmana, sestává Posel z Liptákova ze dvou částí – série odborných referátů,
týkajících se života a díla Járy Cimrmana, a v druhé části pak ucelenějšího zpracování
některého jeho díla – v tomto případě dvou jednoaktových her Posel světla a Vizionář.

Smoljak, Ladislav,

Lijavec : hra s opravdovým deštěm / Cimrman [i.e.] Smoljak, Svěrák. Vyd. 3., V Praze :
Paseka, 1998., 64 s. : il.

divadelní hry, humor, nadsázka, Divadlo Járy Cimrmana, Jára Cimrman, česká literatura

LIJAVEC - hra s opravdovým deštěm. Když na sklonku života bilancoval CIMRMAN svou
uměleckou činnost, došel k neradostnému poznání: ani jedno z děl, která podepsal,
nedošlo uznání. A proto se rozhodl ustoupit do anonymity a stát se autorem folklórním.
Jasnozřivě rozpoznal, že moderní doba odsoudí k zániku lidovou tvořivost v takových
oblastech, jako je národní píseň, pohádka, pověst, přísloví či pranostika. Jediné, co z
ústní folklórní tvorby nezemře a zůstane živé, superstar, je anekdota. A právě ona hraje
významnou roli v jeho hře LIJAVEC.

Stallwood, Veronica

Smrt zahradnice : oxfordské zločiny / Veronica Stallwood ; překlad Tomáš Butala. Vyd.
1., Brno : Moba, 2011, 223 s.

romány, detektivní, Anglie, venkovské prostředí, zahradnice, vyšetřování vražd, osudová
setkání, anglická literatura

Aby se vyrovnala se smrtí jednoho ze svých přátel, odjíždí Kate Ivoryová z Oxfordu a
nachází útočiště v několik mil vzdáleném vesnickém domku, který patří její známé.
Doufá, že zde, v klidu venkova, nalezne inspiraci pro svůj další román. Jenomže krátce
po Kateině příjezdu je za záhadných okolností nalezena mrtvá zahradnice Donna a Kate
je proti své vůli vtažena do víru vyšetřování.
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Stewart, Mary,

Smrt krále Artuše / Mary Stewartová ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2002, 309 s.
Historický román ;. 1. Kouzelník Merlin, 2. Meč krále Artuše, 3. Okouzlený kouzelník, 4.
Smrt krále Artuše.

romány, historické, Artuš, Mordred, Anglie, literatura, anglická

Svěrák, Zdeněk,

Akt : rodinné drama se zpěvy a tanci / Cimrman, Svěrák. Vyd. 2., Praha ; Litomyšl :
Paseka, 1997, 79 s. : il., portréty ; 16 cm

divadelní hry, humor, nadsázka, Divadlo Járy Cimrmana, Jára Cimrman, česká literatura

Vlastní divadelní hra (převedená restaurátory do současnosti) pojednává o opětovném
setkání malíře Žíly a jeho manželky se syny, kterých se v jejich dětském věku zbavili, aby
měl Žíla klid na uměleckou práci. Děti byly rozeslány vlakem každé do jiného města a
přijaty v náhradních rodinách - Ladislav Pýcha se stal učitelem, Bedřich Síra podvodným
obchodníkem, Josef Turnovský sexuologem. Nejmladší dvojčata se stala artisty a ve hře
přímo nevystupují.

Swann, Leonie

Garou - ovce znovu vyšetřují / Leonie Swannová. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 329 s. ; 21
cm

romány, detektivní, nekonvenční nápady, ovce, vyšetřování vražd, německá literatura

Další detektivní případ na jehož vyřešení se podílejí důvtipné irské ovce, které se náhle
ocitnou na francouzském venkově, tak jak si to v poslední vůli přál jejich dřívější pastýř
George. Jejich nová pastýřka Rebeka je závětí starého George pověřena jak péčí o
ovce, která obnáší každodenní předčítání z knih, tak i změnou působiště. Proto se celé
stádo náhle ocitá dle jejich vlastních slov "v zapadlém koutě Francie", a to navíc značně
zklamáno, neb Evropu a životní styl v ní si představovalo opravdu jinak. Ale ani tady se
nebudou chlundelaté "detektivky" nudit!

Šmíd, Jan,

Deštivá noc ; Na rohu Dvaadevadesáté / Jan Šmíd ; [medailón o autorovi napsal Pavel
Vašák ; ilustroval Adolf Born]. Vyd. 2., Společné vyd. obou románů 1., Praha : Naše
vojsko, 1990, 525 s. : il.

romány, detektivní, Spojené státy americké, vyšetřování vražd, sociální aspekty,
psychologie osobnosti, Na rohu Dvaadevadesáté, Deštivá noc, česká literatura

Dva detektivní romány s výrazným sociálním akcentem, odehrávající se na americkém
kontinentě.
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Šmíd, Zdeněk

O pokroku od boku, aneb, Jak se zdokonalujeme / Zdeněk Šmíd. 1. vyd., Praha :
Olympia, 2011, 194 s. : barev. il. ; 19 cm

prózy, eseje, fejetony, humorné, světové dějiny, dějiny civilizace, česká literatura

Autor si po knize "Jak jsme se nedali aneb Kapitoly z dějin národního utrpení", kde se
zaměřuje výhradně na český dějepis, vzal na paškál historii světovou. Věnuje se tak
důležitým obdobím i zlomovým událostem, a to úsměvně a s patřičným nadhledem.
Kniha je již tradičně doplněna o ilustrace Miroslava Slejšky.

Štorkán, Karel

Pět žen Rudolfa II. / Karel Štorkán. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2011, 156 s. ; 21 cm

romány, historické, panovníci, 16.-17. stol., Svatá říše římská, Rudolf II. Habsburský,
milenky panovníků, česká literatura

Tato kniha se zabývá poměrem císaře Rudolfa II. k ženám. Odráží jeho složitou
osobnost.

Štráfeldová, Milena,

Přepisovačka / Milena Štráfeldová. , Praha : Primus, 2011, 255 s. ; 20 cm

povídky, 2. pol. 20. stol., společenské dění, normalizace, lidské osudy, rodinný život,
česká literatura

Ve své druhé povídkové knize se publicistka a redaktorka Českého rozhlasu Milena
Štráfeldová znovu vrací do nedávné historie, k 50. letům 20. století nebo k době
normalizace. Zabývá se ale i vztahy v rodině, odkrývá, jak i zdánlivě nepatrné události
mohou lidem zcela změnit život nebo jak se do něj přes generace přenášejí dávná
traumata. Soubor třiadvaceti povídek české autorky, v nichž staví do kontrastu dnešní
uspěchaný svět s dobou dávno minulou a tragikomické okamžiky, které krkolomný
každodenní běh nutně zpomalí, ne-li rovnou zastaví.

Twining, James,

Ženevský podvod / James Twining ; přeložila Ivana Nuhlíčková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2011, 350 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, vyšetřování vražd, Řím (Itálie), agenti FBI, umělecké
památky, překupníci, anglická literatura

V Římě dojde k několika vraždám naaranžovaným podle Caravaggiových obrazů. Toma
Kirka vyhledá na pohřbu jeho dědečka agentka FBI Jennifer Browneová, s níž v minulosti
spolupracoval na některých případech, a požádá ho o pomoc při získání dávno
ztraceného Caravaggiova obrazu Narození Páně. Jenže při akci v losangeleském kasinu
zavraždí Jennifer odstřelovač.
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Vaňková, Ludmila

Rab z Rabštejna : lucemburská trilogie II / Ludmila Vaňková. Vyd. 3., Praha : Šulc a
spol., 2000, 358 s. ; 21 cmLucemburská trilogie - 1. První muž království, 2. Rab z
Rabštejna, 3. Roky před úsvitem.

romány, historické, Česko, dějiny, 14. stol., Eliška Přemyslovna, Jan Lucemburský,
Jindřich z Lipé, česká literatura

Nesmírná ctižádost ovládá hrdiny druhého dílu Lucemburské trilogie. Především titulní
postava, levoboček Oldřich Pluh, touží postavit se na roveň svých nepřátel a ještě je
převýšit. To se mu také daří, když vstoupí do služeb Jana Lucemburského. Zakoupil
rodové zboží Rabštejn a záhy zastává i vysoké dvorské úřady. Strmý vzestup však
ohrožuje Rabštejnovo osobní lidské štěstí. Sám netuší, čím se mu jeho skvělé úspěchy
mohou stát osudnými.Vedle Rabštejna dominuje v románu rozporuplná postava královny
Elišky, jejíž přemyslovská pýcha a ctižádostivost, vášeň i neuspokojená touha milovat se
blíží k tragickému rozuzlení.Román se odehrává v letech 1316 - 1320 a samozřejmě v
něm nechybí jako protihráči i spojenci na královském trůnu Jan Lucemburský a Jindřich z
Lipé.

Vaňková, Ludmila

První muž království : lucemburská trilogie I / Ludmila Vaňková. Vyd. 3., Praha : Šulc a
spol., 2000, 366 s. ; 21 cmLucemburská trilogie - 1. První muž království, 2. Rab z
Rabštejna, 3. Roky před úsvitem.

romány, historické, dějiny, Česko, 14. stol., Jindřich z Lipé, Jan Lucemburský, Eliška
Přemyslovna, Eliška Rejčka, česká literatura

Prvním mužem království v tomto románu je pan Jindřich z Lipé, nejmocnější muž své
doby. Bez jeho slova a vlivu nemohl žádný král pomýšlet na pevnou a úspěšnou vládu v
Českém království. Právě on byl jazýčkem na vahách ve sporu o uprázdněný
přemyslovský trůn mez Jindřichem Korutanským a Rudolfem Habsburským a byl to on,
kdo zajistil volbu Jana Lucemburského za českého krále a jeho sňatek s Eliškou
Přemyslovnou.V letech 1309 - 1316, kdy se odehrává první díl Lucemburské trilogie,
dovedla pana z Lipé láska dvou královen do složitých životních situací.

Viewegh, Michal

Zapisovatelé otcovský lásky / Michal Viewegh. 1. vyd., Brno : Petrov, 1998, 200 s.

romány, společenské, mezilidské vztahy, rodina, literatura, česká

Wallace, Daniel,

Velká ryba : román mytických rozměrů / Daniel Wallace. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 172
s. ; 21 cm

prózy, otcové a děti, umírání, hledání identity, osudová setkání, americká literatura

William čelí nelehkému úkolu: jeho otec umírá, ale ani na smrtelné posteli nepřestává
bájit, lhát a vyprávět o neuvěřitelných dobrodružstvích, která za života zažil. William se
spolu s ním noří do labyrintu rodinných příběhů a zkazek a snaží se proniknout k jádru
otcovy osobnosti. Podaří se mu s otcem sblížit, než se nadobro protne skutečnost a
mýtus?
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Weir, Alison,

Nevinná zrádkyně : vzestup a pád devítidenní královny Jany Greyové / Alison Weirová ;
přeložila Eva Křístková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2011, 422 s. : 1 mapka ;
22 cm

romány, historické, Anglie, 16. stol., Grey, Jane, Tudorovci, dějiny, anglická literatura

Drama z tudorovské Anglie. Skrze jímavý příběh jedné z nejtragičtějších postav
tudorovské Anglie, mladičké „devítidenní královny“ lady Jane Greyové, nahlížíme do
doby krátce po smrti Jindřicha VIII. Lady Jane Greyová, jíž koluje v žilách královská krev,
odmalička ví, že se jednou má stát královnou, ale osud si někdy s životy lidí krutě
zahrává. V prostředí plném intrik a vášnivých náboženských sporů, se stává šachovou
figurkou v mocenské hře svých urozených rodičů, kteří ji vženou do nešťastného
manželství a donutí ji přijmout královskou korunu.

Whitehouse, David,

Postel : román / David Whitehouse ; z anglického originálu ... přeložila Johana Martinová.
, V Brně : Jota, 2011, 254 s.

romány, tragikomické, podivíni, hledání, nuda, obezita, mezilidské vztahy, anglická
literatura

Retrospektivní tragikomický román, jehož ústřední hrdina Malcolm, napůl prorok a napůl
tyran, učiní jednoho dne závažné rozhodnutí – už nikdy nevstát z postele.

Wiggs, Susan

Hotel pro mou lásku / Susan Wiggsová ; přeložila Dagmar Brejlová. Vyd. 1., V Praze :
Metafora, 2011, 363 s. ; 17 cm

romány, milostné, osudová setkání, investiční rozhodování, hotely, hledání lásky

Právě v okamžiku, kdy si Nina myslela, že by si mohla splnit životní sen, přichází na
scénu velmi bohatý investor a hotel jí před očima odkoupí. A pro Ninu to není navíc
žádný cizinec. S Gregem Belamym se před několika lety totiž už potkala a nedopadlo to
dobře. Nyní je ale jejich situace úplně odlišná, proto mají možná jedinečnou šanci na
šťastnější setkání a možná i něco víc.

Zářecký, Tomáš,

Návrat na Longstray / [Tomáš Zářecký]. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2011, 238 s.

romány, napínavé, tajemství minulosti, záhady, fantasy, ohrožení života, Anglie, 2. pol.
19. stol., sirotci, dívky, pěstouni, česká literatura

Dvanáctiletá Ellen Longstrayová připlouvá po smrti rodičů do viktoriánské Anglie, kde se
má setkat se svým posledním žijícím příbuzným, baronetem Thomasem W.
Longstrayem. Podivínský stařec, kterého okolí považuje za vtělení ďábla, však už půl
století neopustil zdi chátrajícího zámku. Její čistota jí umožní proniknout k nemocnému
starci a odkrýt tak děsivá tajemství minulosti. Pod rukama se jí pomalu začne skládat
obraz dávné tragédie a zločinů sahajících až do současnosti. Netuší, že se přitom sama
ocitá ve smrtelném nebezpečí...


